



富兰克林公立学校

监督办公室

355 东中街 套房3

富兰克林, 马萨诸塞州02038

电话: 508-553-4819

2020年3月8日

亲爱的富兰克林家庭和教职员工,

我写信时, 会就2020年2月28日致市民的信件发出跟进信。

作为一个地区, 我们继续告知疾病控制和预防中心 (CDC)、马萨诸塞州公共卫生部 (MDPH)、中小学教育部 (DESE) 和其他机构。

我们还继续在行政人员、教师、我们当地的卫生部、学校护士领导和咨询学校医生之间进行内部沟通。护理人员正在学生体内监测疾病, 并准备做出适当的反应。我们的反应继续与机构指导保持一致。

MDPH继续表明, 对公众的直接风险仍然很低。镇

富兰克林开发了一个冠状病毒门户, 公众可以在这里访问最新信息:

<https://www.franklinma.gov/health-department/urgent-alerts/corona-virus-information-portal>

我们继续保持警觉, 保持一个干净的学校环境。

我们的保管人定期清洁学校, 就像他们在寒冷和流感季节经常做的那样。

他们还通过额外的清洁和硬表面的清洁功能, 增加了这种常规清洁。

他们还确保所有学校之间的洗手站都齐全且可操作。我们继续强调, 生病的学生和工作人员应该留在家中。

上周末我们了解到, 两名无症状的工作人员被要求

参加与COVID-19检测呈阳性的人在一起后进行自我隔离。

一名工作人员在霍勒斯曼中学工作, 一名是被指派到安妮·沙利文中学的代职人员。

我们已经就这个问题向MDPH寻求指导, 并确信我们此时不需要采取进一步措施。

出于谨慎, 监管人员周日被召来, 对霍勒斯曼中学和安妮·沙利文中学以及与橡树圣小学和凯勒共享的公共空间进行额外的清洁和消毒。小学。

本周早些时候, 贝克州长敦促学校取消国际春季实地考察。

富兰克林目前没有春季的海外旅行计划;不过, 我们计划今年夏天去瑞士和德国旅行。

目前, 我们尚未取消旅行计划, 但仍被告知有关夏季国际旅行以及当地、地区和国家旅行的取消指南。

我们还随时了解与大型集会有关的任何指导。

"命运不是偶然问题, 它是一个选择的问题"
平等机会雇主

毫无疑问，孩子们听到很多关于冠状病毒的消息。此资源可能有助于您解决他们可能提出的问题：

<https://www.open-circle.org/what-s-new/how-to-talk-to-kids-about-coronavirus>

提醒大家，以下是我们为了保持健康应采取的一些一般性预防措施：

- 使用情况 保持良好的手部卫生。经常用肥皂和水彻底洗手至少20秒。
 避免用未洗过的手触摸眼睛、鼻子和嘴巴。当肥皂和水不可用时，使用酒精洗手液。
- 使用情况 咳嗽和打喷嚏时，用纸巾捂住嘴和鼻子。您也可以咳嗽或
 打喷嚏到你的袖子里。将用过的纸巾扔进垃圾桶，立即用肥皂和水洗手至少20秒。
- 使用情况 避免共用玻璃杯、杯子、餐具、餐具、毛巾或其他物品。
 使用后用肥皂和水彻底清洗这些物品。
- 使用情况 尽可能避免与生病的人密切接触。
- 使用情况 养成其他良好的健康习惯：
 清洁和消毒经常接触的表面在家里，工作或学校，尤其是当有人生病。
 充足的睡眠，身体活动，控制你的压力，喝大量的液体，吃营养的食物。

再次，请让孩子们生病时不上学。

如果你的孩子有以下任何症状，请让他们远离学校：体温超过100，咳嗽，呕吐，腹泻，任何皮疹尚未诊断的医生，红色或粉红色的瘙痒的眼睛，和/或从眼睛排水，以及任何传染性疾病，如水痘，链球菌喉或流感。

我们还要求工作人员在生病时留在家里，以防止感染的传播。

新型冠状病毒（2019-nCoV）仍然是我们密切关注的不断变化的情况。

我们将随时通知您提供给我们的更新和信息。

我们继续寻求信息，酌情分享信息，并遵循所有建议的指导方针，以确保我们的学生和教职员工的安全，因为我们坚定地致力于他们的福祉。

真诚，

萨拉·埃亨，埃德学校总监